SY'E XY 2lall dealy
polell &y&
mLmlxll 259249 ¢L=A}Jl fad

Shhall 4,k

Dacigion Theory

s:'lﬂ\ <L) .
Uil aa )Rl AAS)

Data decision problem

dadia

DAl A A bl aladi) 43k

Al Al sl dae

Gl patl) G A Hlaall goaall Ll

L) aa ) el Sa) Alse jualic

ULl Aad iy et bl ae ) AN SAS) Jsla
AL




S L a8 50 e i shae (sl 5 )yl 3a3) s Lo sa sAadia
Al ALY DA eyl ) AA) & il aladiin) 3588 e g5 bl ) s
aaall Jaxid @bl 5 La s jlae 8 AN Gildall 8 oS el o ydy 11
ol () YY) aaly SLBA J gaa sl
Y el e decad) AW aaai= @) § gl e deadd) AW J 5 =a
1o A seaall bl o lall )5S
Jhre 2adl =0, 5l dery 2nadl =0,
(@, O) Lihie 55l 3l al 8] Wiy
il O 90 O sSw axadl e bl 1 9, deaal) Jasi s 8 a3,
OSary eSally Sl s Ulle (56 3l shall (8 dadl )51 a2 la il
So0Y) are 48 jad Talae o€ pn AT a2 gl Lgia salét uU by Culaati )
o oaid) 138 o o maal s X el aghaai s JsY) lall g sl 8 Asnadl)
Sl Jall JSally QY I el e da i 9, xie OYWiabix 01,2
P(X =2|6,)=0.70, P(X=1/6,)=020, P(X=0]6,)=0.10
Sl ) JS31L 09y e (peSlae SR ()5S Lai
P(X =2]6,)=0.10, P(X =1]6,)=0.30, P(X =0]6,)=0.60
A F(;0) danlia S Dl I
Al Cle ) jal) asf ddliaall Guaalall Cag s alal L gy 3855 Gl a jdy 32 ke
e gsn deall Al = 8, S cadl G elidl= 8
Allae pa Janll A = 8 |
1o A seaall Aliiaall o lall ¢S
sanll=g, S hkal=0,
CAgihie 3olea Al 8 (@, O) G o=l
daliall 4 gall 5 uall e Laiul Al 03¢ Leia ot cilily Colasin) (Say g

A ) AL X Lol sdie T pwie iy
2




X =0 81 gna sall o 5 il clld 13)
X =1 ol ke gall i 5l culld 13
s ) ey Alle Alaany i f(x; 0) Alie LS A 355 () angg
Ao sl 33l O J s o (PR s A acdilag A8 () 65 () aa A gl 550
olle £(0:0) 5TL6) oiiadll o Lals ddle Adlaaa il

s AN AT A X clilal) aladi) 48, 5k

- AU Adapell el ja Yl de sana Lgd )8 3lAS) Al alal Wil a yi
A ={as,ay, ....,a;}
ot A seaall Alitaal) Cag Ll de gena
O = {6}
Al il elad 8 aad aaly X Lol e T pmie Lal
X ={x1,%9, ., X}

Aaglaags jigia F(x0) Alidl Adlaay) A€ Ay i
Oe Uar s 2y o) s ol )8l a8 X el Jasi Lails
(ol LS X il af (e dad S die (A Ao gandll

Xy Al ie @ lpaY) A -

X, Al vie @ o) aY) U -

Xy, el die ai, el s
(b WS ladae ddasial) Gile) oY) e ALK e Jiass el
Aj s Ajyy nee s A
d e gk 5 (Decision Rule des 5 )Uass 1 joai ALSE 038 ani
1388 (A gl o) a2 ad A X el af Ge 4l s d Ol ol 5

d:X— A




(S G S s AT B b

d(xl) = ai1
d(xZ) = aiz
d(xn) =a;,

0 ld paill JS dae Gl aall (5 ke Jlaninly peaal 5 sAiSaal) cild juail) dac

s K™ (sl sl

;D Janll ddaia e 2° =8 g Giladl 1JGRN i cld il s 13 e

: | d; | d 2 d; | d o | s | dg | d; | dg
o | a | a|lalala al|a|a,
1 la |a | a |a | a| a | a |a,
2 'a, |a, @& | a | a |a | a | a,

18 e sy, Xows ae ol yurty ¥ Oy, g g il G Jaad ;4

Aad ol paal il Jaxd Y Ll ld puaill e g il

(OS] daal g dad Cllll ey Y adl 0 Gl (e i Ciy
vx:d(x)=a

i)yl cia el et Al sasadl baal
JS dic Al d @yt 13 o Cun g c @ < lall die ld pail) aaf d &
b lS X
d(x1)=ail,---,d(xj)zaij,..,d(xn)zain
D AUl 3 5leadl d(X;) dasn o) a) JS1 () sSoud

od(x;).0)=a, ,0), j=1...n

4




gl 1845 | f(x;0) ) X osedy JialS 3Ll sda ) seda Jlaial
f(X;;0) dllaial A8 Al A il sde i Lod A(d(x,),0) &bl &l sl
A Jas gl
E,[¢(d,0)]=>"¢(d(x);0)f (x;0)

ol gl r(d,0) Jul 5l aghasiy @ xie d 5 kkdie Jass siall 138 e

r(d,0) =E[¢(d,0)]=> ¢(d(x),0)f(x;0)
(Vx:d(x) =a) clibull Lraal Jaay d il (S 13) 3 dala dd3adla
o) il S

r(d, o) = ¢(a, 9)
He B
r(d,o) = E,[¢(d,0)]=>"e(d(x),0)f(x;0)
:Z::é(a, 0)f(x;0)=1(a, e)ZX: f(x;0)=((a,0)
Al i) sl 1) d Ll ) ol i
ve:rdo)=/(a,0) & r(d0) =/(a,,6)

Al Lkl 9 3 el Allay ) Al Aas) Adlie @lal 14 —ia

a0 | 6 | 6 x| 6 | 6
N 1| 4 x| 0.7 [ 01 |y
a, | 2| 3 0104
a, 5 2 X; | 0.2 | 0.5
ol yé aill r(d,6,) , r(d,8,) sl
X dl dz
X, a, az
X, 8 a4




X3 a, a,

d =(a,,6,)x0.7+((a,,6,)x 0.1+ (a,,6,)x 0.2\ (/(a,,6,)x0.1+ ((a, 6,)x 0.4+ ((a,, ,)x0.5
" =5x0.7+1x0.1+2x0.2 = 4 =2x0.1+4x0.4+3x05=3.3

y =/(a,,6,)x0.7+((a,, 6,)x0.1+ ((a,,6,)x0.2\ (=((a,,6,)x0.1+((a,, 6,)x0.4+((a,,d,)x0.5
2(=2x0.7+5%0.1+2x0.2=23 =3x0.1+2x0.4+3x05=2.6

A R, pealiall o scililal) s ) 81 JAS) Al _pualic
Tl s LAl MAT) jealie S -1

A ={aq, ay, ..., a5} ol Sle) 2Y) Ae sana -

LQ ={O} il oy k) de sana -

CodS aie Aanll Al a cmdlalldl 2 (a, @) sleall Ay jliza -
FX ) X=X, X0, X, UL A2 -2

0(a,0) e Y 0JS 2ie cld pail (p Alealaall F(d, ) 3 kladl e -4

sclilal) e ) AN JAS) Mo Lgde duaand Al J gl
iy iy cliby ¢ ea )l AASY delie 48y yhay dauliall Jslall e Cua

(S 13) dy bl Capmaa il ), Gyl (e J 85 Aigrall il il
V0 = r(dy,0) <7(dy,0)

i stadl e Gl (e gill e Can

: S e g by 58 JB) Janadl i puatl £ Y

S G el il Sl 8 0 darll Gyl e Camiias

vd= Max, r(d",8) < Max, r(d, 9)

DS Ga el il Sl G @ daad) o1 5a Y e Y
v a= Max, ¢(a",0) < Max, /(a, 0)
3R e dralall aniaiilly el Sl 8 Japeand) Jald i) da o e

6




Max, /(a",8) — Max, r(d ", 6)
S ol Tl 07 o e i
vd= B(d") <B(d) = r(d.6,)a(6,)
(S Gl Tl @ s s sa) (e Yy
vVa= B(a") < B(a) = zjf(aﬁj)g(e])
1A (e daalall (mdaily Jasl) S Jad i) dah i pai

B(a")-B(d")

el ) 8 S ) i puatlf s LS
sy dddaall Gl paill de gaan & D = {d,, d,, ..., d,} O oA

Ala aly Syl G yeaill o e Lild p, JlaiaYl d; ol jlia) U 3 Ll
-4 1<l

P = (p1, 02 s Pm) 5 Zpi =1
S syl @ ol S aie Ll eliadll a3k P S pall Ci ]l Jiai
R(P,6) = Z;2,r(d;, 0)p;
1 JSIL G yrall Pl Sl J8 S ) Gyl e g
VP = MaxyR(P*,0) < MaxyR(P,0)
LI G yadl PPl S0 J81 Sl el aY) o Yy
VP = MaxyL(P*,0) < MaxgL(P,0)

L(P,0) = X £(a; 9)p;
Slsl aY) de sana (b (e @ Jaradl o) Y JLER) Jia) s p; o pasd
A ={ay,ay,....,q;,} Hard

ol (e deala) (il il Sl B S pal) Jall cilil) ad Gy

7




Max, L(P",8) — Max, R(P", 6)
AL ALK IS A jaal A i LS pa 1o jat ) Jasuas <o el (51 yain Ll Lay g
d*hard) o peaill (pn Jay i Baaa daa) e AL daa i) e giies of LiSay
b LS il S 8 praS pall o gcail) (g iy SO

MaxgR(P*,0) < Maxgyr(d*,0)
;G (e Jalall il pr ) d* (e JEY) 3208 (<5

Maxgr(d*,0) — MaxgR(P*,0)

AN bl 53 5leal) Al ) all Sas) Al el ;5L

(a,0) | 6 o, X 6, o,
a, 0 4 x, | 0.7 0.2y
a, 3 0 x, | 0.2 |03
X; | 0.1 | 0.5

Ll bl caal g Al il paill Jgan e |

A b S 8 Jaal) (o peatll e

Pl Sl 81 Syl G peal) e

P A dr e JERY) B

by 5l 8 Jaead) ) 8 il dad e

by 5l 8 Sl Jad) il dad e
9(6)=1/3 Puall @)yl vie ju da (Al ded L

o 3 O n B WD

3 A4y sl Prae 4l 8 1S e 18 s z 8
¢ Sl

X d, d2 d, d, d. dg d7 dg




JA dad clibll Las Y dy, dg of Laadl
ve:rdo)=/(a,0) & r(d0) =/(a,,6)
A0 Lapal) Jarias ol laladl 48 Cilual
r(d,0)=E,[(d,0)]=>¢(d(x),0)f (x;0)
g0 1| U | P WSRO P

r(d,0,) = X,£(d(x),0,)f (x;01) r(d, 0;) = Z,£(d(x),0;)f(x; 03)

d (= #(a,,0,) x0.7 +£(a,;,0,) 0.2+ £(a,,0,) X 0. 1) (= £(a,,0;) X 0.2 +£(a,,0,) 0.3+ £(a,,0;) x 0.5)
2 =0x0.74+0x0.2+3x%x0.1=0.3 =4x0.2+4%x0.3+0x0.5=2

d (= £(ay,0,) X 0.7 + £(az,0,) x 0.2 + £(ay,0;) X 0.1) (= £(ay,0,) X 0.2 + £(az, 0,) x 0.3 + £(ay,0,) X 0.5)
3 =0x0.7+3%x0.2+0x0.1=0.6 =4%x02+0x0.3+4x0.5=2.8

il Jgaall e Joastd i il udiy i

r(d,o) | d; d, | ds d, | d; | dg | d, | dg
o 0 0.3 0.6 0.9 2.1 2.4 2.7 3

1
o. 4 2 2.8 0.8 3.2 1.2 2 0

2

Az g, d4eLAikJ.IM d6 ui} 6d26u13\§:\a_a'4d3,d5,d7 ui.iaéyu

A A gl s peatll L) iy Adgaall Cild uail oda JS Cada

r(d,o) d, d, d, d,
0, 0 0.3 0.9 3
0, 4 0.8 0
Max,r(d, 8) 4 0.9 3

AllE g, s @ LS J8 L) Goyeail) o a5 2
.Max,r(d”,0) =0.9

9




Aiadl) L) Ao gana anyi P* b Sl OB Sl Gyl Cilaal y 3
S el i il

4.5 1
4 4
3.5
3
2.5
24
15 A
1
0.5
0

o 05 1 15 2 25 3 35
Sl JSal b a1 g, ) g, o ady by ySI) 8 S ) Gyl G 2

P* = (0! pl (1_ p)! O)

fot LS dpn g

R, 0.3 0.9 0.9-0.6p
=d,p+(1-p)d, = +(1- =
[sz SR P e bod B bty
R,=R, =0.9-06p=08+12p= p=1/18= P =(0,1/18,17/18,0)

— Max,R(P",8) =13/15 = 0.87

M (sl Jpemn g P* M d® e JUEY) 08 S35 4

« . 13 1
Max,r(d ,6)—Max,R(P ,0)=0.9—-—=—
or(d,0) oR(P,0) =30

1A (e Jaalal) pasdadl) ga iy €l J8 dasead) Jall & il Aad 5

Max, ¢(a”,8) — Max, r(d”, 8)

osSs ey Max, f(@”,0) =35 a =a, ol sledll Jsan (e ol 55

Max, ¢/(a",0) —Max, r(d",0) =3-0.9=2.1

1B e dialall a5l J8 S pall Jall 8 bl a6
Max, L(P",8) — Max, R(P", 0)

10




Max, R(P",0) =13/15 el 33 L i

o) Y o an g A yall e yadl Atied) Talaill a3 Max, L(P",0) lwal
b LS Aty pr= (p, (1 - p) Sl S Sl

) sore oo of) 7

=L, =3-3p=4p=p=3/7T=P =(3/7,4/7)
Max, L(P",0) =12/7

5 sy S B Sl Jall il a5 Gl g

Max, L(P",8) — Max, R(P",6) =12/7 —13/15 = 89/105

1B & g(6)=1/3 Fuall @l die u da (B bl Aad 7
B(a’)-B(d")
(_A:\\.As a*j,,\-jc«\ﬁ‘\ i}b\a_u.u;.a -

1 2 8
B(ai)—§(0)+§(4)—§

L ) =a =a, & B(@)=1
B(a,) =§(3)+§(0) =1

‘_Ag\.ns d*):.uLJ)mﬁk_u.u;.aeﬁj -
B(d1>=§(0)+§(4)=§ & B(d)—%(oz) 20)=43

) —d" =d, =>B(d")=5/6
B(d,) :%(0.9)+§(O.8) =5/6 & B(d,) :%(3)+§(0) -1

Ba)-B(d")=1-5/6=1/6  :® = da A bl dad <
M\Mdﬂ\ P=(1/8, 2/8, 4/8, 1/8) S yall a puaill CJ"S‘ 8
(RlJ:lx(oj+Ex(°-3j+ﬂx[°-9j+lx(3j (OgJ Max, R(P,6) =14

R, 8 \4 8 2 8 0.8 8 (0 1.4
Max,R(P",0)=0.87 O 3 4 Uaas 35 p* = (0,1/1817/18, 0) e 43 \&i

Max,R(P",0) = 0.87 < Max,R(P,0) =1.4 (Al Gsaaall JAIL 45 jlaall (583
11




A bl 55 leall Al e 5 Jlal) ae 3(1) qals 2 ol

/(a,d) 6, 0,
a, 7 4
a, 3 5
a, 1 7
X 0, 0,
X, 0.3 0.9
X, 0.7 0.1

f(x;0)

el Gl Alall st e A e ) deliay 25 3(2) Galy 2 Gl
(87) Llall Iy Ll o8l o sy Apmal) whadll (e @ (g 93 Aall o (il

AUl f(a, ) 3 edll Al (a,) Leaad ) f

0 6p=0]6,=16,=2[6,=3]6,=4]65=5

& 0 2 4 6 8 10

a, 5 4 3 2 1 0
/(a,d)

5 Sl sl o s

0 0 1] 2 3 4 5
9(0)055]0.2]0.1({0.07|0.06|0.02

N=1 Leana dulall (e i o 3o e AT g 1A S S5
ble o al o el dpndll il 230 43l X el oy s Lgnaniis
ASadll Ald patl) Jgas cpe -1
Ll paill 3 halall &35 L_u;\ -2
laie Ll A Gl s L Wiy il Jlall pale -3

N=2 Leanas Llall (e die Connsy Gl 2l jall 3830 A acf s LaG
12




Gl {a,,a,, a}lslaYl S8 A Al da ((3) wals 2 o

r(d;, ;) s bially d, clpaih Joaa of pashy X, X, bbby {6, , 6, }
:&LASBLE.A

3 2 7 5 4 6 4 3 6

0(6) =07 (Hamal) @isill 2ie G Ja g S pall g dasesal) iy sl (8 Jad i) Ao L

13




